

Magyar örökség nyomában Horvátországban

A Kőrösi Csoma Sándor – Péterfy Sándor Általános Iskola Székhelyintézményének 58 hetedikes tanulója 6 kísérőjével Horvátországban járt a Határtalanul! pályázat keretében 2018.05.14-18-ig. Első nap Újbezdán általános iskolájában találkoztak az anyaország és a Drávaszög magyar iskolásai. Átadtuk az iskola számára gyűjtött magyar nyelvű könyveket.

Kiskőszeg és a Bán-hegy után a Kopácsi-rét Nemzeti Parkban növényeket és állatokat határoztunk meg, majd hajókiránduláson ismerkedtünk a lápi élővilággal. Másnap Eszéken a várnál, Zágrábban a Szent László által alapított székesegyháznál idéztük fel a magyar történelem sorsfordító eseményeit. Rácsodálkozhattunk a magyar vonakozású ereklyékre, szobrokra, sírokra. Emlékeztünk a lovagkirály alakjára a róla szóló mondákkal is. A következő napon ismerkedtünk Fiume történelmi belvárosával. Megkoszorúztuk Baross Gábor emléktábláját, majd magyar nyelvű feliratokat kerestünk a Monarchia egykori nagy kikötőjében. Elénekeltek a *fiumei kikötőben* című régi katonadalt. Sétáltunk a Frangepánok várában, Tersattóban. A Tersattoi Mária búcsújáró templom kápolnájában láttuk a magyar hadihajók emlékét.

Voloskóban gr.Andrássy Gyula egykori villájánál, Lovranban Feszty Árpád házánál koszorúztunk.

A Kvarner-öböl elegáns nyaralóhelyén, Abbáziában megcsodáltuk a patinás Monarchia korabeli villákat.

Negyedik napon végigjártuk az abbáziai riviéra 10 -12 km-es sétaútját, amely Abbázián át Lovranig vezet. A kellemes időben kisebb fürdőzésre is lehetőségünk nyílt.

Hazafelé tartva, az utolsó napon a Zrínyiek, Erdődyek, Frangepánok nyomait kutattuk. Ismerkedtünk Ozalj várával, ahol a Zrínyiek születtek. Varasdon a barokk belváros felfedezése után sétát tettünk az Erdődyek várkastélyánál. Felsőzrínyifalván megkoszorúztuk a Zrínyi-obeliszket, amelynek eredetijét Csáktornya várában láthattuk. Csáktornyán a *Zrínyi Péter búcsúja* emlékműnél dramatizálva felidéztek Zrínyi Péter és Frangepán Ferenc Kristóf búcsúját.

A sok felejthetetlen élményre, a közösen felfedezett magyar történelmi és kulturális kincsekre az értékelő órán együtt emlékeztünk. Bemutató órát tartottunk a hatodik osztályok számára, hogy a Határtalanul ! pályázattal elnyert utunk élményeit megoszthassuk velük .